

时光荏苒，春华秋实，当法桐叶在空中翩翩起舞的时刻，我们迎来了齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年的生日。

回顾齐鲁晚报《今日日照》这三年的风风雨雨，一幕幕感人事迹熠熠生辉，齐鲁晚报《今日日照》全体编辑记者，不畏高寒酷暑，不惧艰难险阻，在不断成长中收获成熟，在成熟中得到了全市读者的认可与理解。

作为一名通讯员，我敬佩你们的职业精神，作为一名读者，我感谢你们每天提供给我们的视觉盛宴。

岚山区检察院 肖光霞



# 朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月14日 星期四  
编辑：刘伟 美编/组版：张静

T19

山东世纪星律师事务所主任李兆焱

## 《今日日照》植根本地贡献卓越

山东世纪星律师事务所成立于1995年8月9日，是经过山东省司法厅批准设立的综合性法律服务机构，配有房地产、国际贸易、金融证券等业务的专业律师。现有执业律师15名。

本所以“维护正义，恪守诚信”为职业理念，在办案过程中，依法办事，履行职责，维护当事人的合法权益。

欣悉齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年，这三年，《今日日照》植根日照，为日照的发展，尤其是市民法律观念的增强，做出了重要贡献。

我们衷心地希望与《今日日照》加强联络，加深友谊，全面合作，同谋发展，为日照的明天做出积极地贡献。

预祝贵报越办越好！



山东东方太阳律师事务所主任徐艳红

## 《今日日照》已成为良师益友

山东东方太阳律师事务所成立于1980年4月，是日照市成立最早、规范化程度最高的律师事务所。先后被省司法厅授予省级优秀律师事务所、山东省先进律师事务所等荣誉称号。现有执业律师30人，凝聚了一批在外商投资、金融、证券、公司破产、并购重组、知识产权、反倾销等领域学有专长的优秀律师。

三载光阴，三载耕耘，齐鲁晚报

《今日日照》一直秉承贴近读者，贴近生活，贴近实际的采访理念，为广大日照市民提供了大量的信息与服务。

齐鲁晚报陪伴着日照市民的成长，见证了日照城市的发展。齐鲁晚报《今日日照》已经成为我们读者的良师益友，成为百姓心声的传话筒，还原事实真相的记录者。值此《今日日照》3周岁生日之际，衷心祝福贵报越办越好，成为行业中的标杆，蒸蒸日上，再创辉煌！



山东律苑律师事务所合伙人赵世玉

## 《今日日照》关注民生卓有成效

山东律苑律师事务所创建于1993年，前身是日照市第二律师事务所。该所现有执业律师、实习律师、律师助理及行政辅助人员30余名，律所部分荣誉：被评选为“日照市优秀律师事务所”、“山东省优秀律师事务所”、“优秀律师事务所党支部”，被授予“青年文明号”。

该所担任了100余家政府机关、企事业单位、社区的常年法律顾问，多年来，我们坚持诉讼业务与非诉讼业务并重，业务专长与整体素质同步提高，法律服务质量和水平在当地享有较高

的社会评价。在民商事案件诉讼代理、刑事辩护、涉外诉讼代理等专业领域业绩辉煌，业务量及收费连续大幅度增长，得到委托人的高度评价。

齐鲁晚报《今日日照》三岁了，她在关注日照热点、关爱日照民生等方面已卓有成效。“海曲说法”栏目的设立，为法律知识的普及、法律共同体的沟通和法治日照的建立做出了重大贡献，受到了包括广大律师在内的社会各界的热烈欢迎和支持。祝贺《今日日照》三周岁生日快乐，越办越好。



山东陆海律师事务所主任赵耀

## 携手《今日日照》推动法制进步

山东陆海律师事务所成立于2007年7月，是在原青岛海海律师事务所日照分所的基础上组建的合伙律师事务所，现有执业律师8人，实习律师4人。我所多次被评为“日照市优秀律师事务所”和“日照市青年文明号”，先后有3名律师被评为“全市十佳律师”和“日照市优秀律师”，1名律师被评为“山东省优秀青年律师”和“全国化解社会矛盾成绩突出

律师”。

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年以来，充分发挥媒体优势，弘扬法治精神，宣传法治理念，普及法律知识，服务广大群众，为日照市法治建设作出积极努力和巨大贡献，成绩斐然。《今日日照》三岁了，祝生日快乐，并接受我们崇高的敬意，祝愿《今日日照》与律师界携手共进共同推动法治的建设和进步。



山东贤合律师事务所主任徐焕

## 《今日日照》为普法做贡献

山东贤合律师事务所是日照市第一家市直合伙制律师事务所，由6位执业律师组成，其中既有执业二十余年的高级律师，又有富有朝气和开拓精神的年轻律师。

山东贤合律师事务所自成立以来一直秉承着：“专业化、精品化”为发展理念，多年来承办了大量刑事、民事、经济、海事海商、金融证券、企业股改、房地产、知识产权、国际贸易等诉讼、非诉讼和仲裁案件。

欣闻齐鲁晚报《今日日照》三周岁生日，在此送上最诚挚的祝福。《今日日照》自成立以来，关注社会热点、关注民生，做深、做透、做细新闻内容，在群众中的影响力逐日提升。尤其是海曲说法版面，已经成为市民学法的重要通道，《今日日照》通过刊登典型案例，为宣传法律普及法律做出了重要贡献，《今日日照》已经成为市民了解法律重要途径、维护合法权益的良好平台。



排名不分先后  
本报记者 王裕奎 整理

## 城记

### 日照这三年 (2011年9月)

2日 日照市领导会见在日照进行工作访问的国际激光级帆船协会秘书长杰弗·马丁一行。2011年中日韩国际帆船赛开幕式在日照举行。

6日 市领导调研市海洋经济和海洋科技建设情况。

7日 市领导检查莒县灾后恢复生产工作。

8日 日照组织收听收看全省水利工作会议。

9日 市领导走访慰问教师，看望在日照培训的新疆麦盖提县师生。济南军区空军一行8人在副司令员孙和荣少将的带领下，来日照对新建日照机场预选场址情况进行现场踏勘。

19日 “中国黑陶文化之乡”授牌仪式在日照举行。

21日 2011年全国游泳锦标赛开幕式在日照举行。

23日 市领导调研农林渔科研工作。

25日 中共中央委员、全国供销合作总社党组书记、理事会主任杨传堂来日照调研。苏宁电器集团董事长张近东一行来日照考察。

26日 省领导来日照调研。市领导陪同。

27日 日照组织收听收看全国全省节能减排工作电视电话会议；《日照市人民政府批转市发改委关于2011年深化经济体制改革重点工作的实施意见的通知》(日政发[2011]35号)签发；日照组织收听收看山东省国防动员委员会第七次全体会议暨征兵工作电视会议。

28日 全国加强和创新社会管理工作电视电话会议召开。

29日 市领导分别走访慰问日照部分敬老院，看望百岁老人；市政府第58次常务会议召开，会议研究了《日照市用水总量控制管理办法》、《日照市国民休闲发展纲要(2011-2015)》、《日照市国民休闲发展纲要(2011-2015)》，听取关于进一步加强防震减灾工作的意见、关于新建日照机场有关情况的汇报，并研究了其他事项。